
令和７年５月 東御市教育委員会 臨時会会議録 

１ 日 時 

    令和７年（2025年）５月 19日（月）午前 11時 30分から午前 11時 50分まで 

２ 場 所 

    中央公民館 学習室５ 

３ 議 題 

（１）協議（審議・検討） 

     議案第 29号 教育委員の担当地区について 

      



４ 出席者 

〇教育長            山 口 千 春 

○教育委員 

     委       員   直 井 良 一 

     委       員   五十嵐 英 美 

     委       員   小 林 利 佳 

     委       員   冨 岡 志津子 

 

○その他 

滝澤教育次長、土屋教育課長、春原保育課長、 

小林学校教育係長、塚田学校教育係主任
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会議録 

滝澤教育次長 

ただいまから、第１回臨時教育委員会を始めます。それでは、教育長から開会宣告をお

願いします。 

 

山口教育長 

 ただいまから第１回臨時教育委員会を始めます。 

 

滝澤教育次長 

 続きまして、教育長あいさつをお願いします。 

 

山口教育長 

本日はお集まりいただきありがとうございます。 

先ほど市長から五十嵐教育委員へ任命書が渡されました。その様子を拝見していて、ち

ょうど１年前の私が教育長の任命書を受け取ったときのことを思い出しました。私自身も

気持ちを新たにして、頑張っていきたいと思っています。 

 本日は、教育委員の担当地区の協議となります。よろしくお願いいたします。 

 

（１）協議（審議・検討） 

山口教育長 

 議案第 29号教育委員の担当地区について、説明を求めます。 

 

小林学校教育係長 

 年度毎に各小学校及び中学校、そして今年度からは保育園についても担当及び副担当を

決めます。 

 今年度は、田中小学校・田中保育園の主担当が小林職務代理、副担当が直井委員、滋野

小学校・滋野保育園の主担当が五十嵐委員、副担当が小林職務代理、祢津小学校・祢津保

育園の主担当が小林委員、副担当が冨岡委員、和小学校・和保育園の主担当が冨岡委員、

副担当が小林委員、北御牧小学校・北御牧保育園の主担当が直井委員、副担当が五十嵐委

員、東部中学校の主担当が小林職務代理、副担当が五十嵐委員、北御牧中学校の主担当が

直井委員、副担当が小林委員というものが事務局案となります。 

 

山口教育長 

 この内容について、ご意見等ありますでしょうか。 
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全委員 

 異議なし。 

 

山口教育長 

 それでは、承認でお願いします。 

 ４ その他について、何かありますでしょうか。 

 

直井委員 

 先週 12日に起こりました祢津保育園での不審者情報、和小学校の不審者情報について詳

細な説明をお願いします。 

 

春原保育課長 

 12 日に祢津保育園において、フェンス越しに園児が不審者に話しかけられる事案が発生

し、警察に通報しました。祢津保育園児の保護者には、当日の事実報告と安全確保のため

に警察に通報したとの趣旨の一斉メールを送信しました。 

 

小林学校教育係長 

 和小学校での不審者情報について説明します。不審者情報については、和小学校から通

報したものです。服装は上下黒い服装でサングラスと黒マスクをして、刃物のようなもの

を持った人がいるという内容です。同じ時間に祢津保育園の不審者情報もありましたので、

警察に確認しましたが、同一人物でないとのことで、警戒するようにと警察から話があり

ました。これにより、通常どおりの日課を行ったうえで、市内全小中学校で下校時の児童

生徒引き渡しを行いました。学校教職員の見守り、市生活環境課で青パトでの見回り、教

育課でも登下校時の見回りを行いました。あくまでも目撃情報であるため、警察でも犯人

の特定は難しいとの話がありましたが、学校としては可能な限りの警戒対応として施錠等

を行い、登下校時には可能な範囲での保護者送迎を依頼しました。 

 

直井委員 

 他自治体で起きている事件を受けて保護者も敏感になっていると思います。これを受け

て、対応していただきたいことは、防犯カメラの強化と教職員の不審者対応です。小中学

校だけでなく、保育園や児童館・児童クラブ等も含めて強化していただきたいです。防犯

カメラは映像解析ができるので、死角になる部分や曖昧な発言についても明確になります。

不審者がいたときに使用するさすまた等、年に数回訓練を行い、いざという場面に備える

ことが必要であると思います。 

 

冨岡委員 
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 この件によって、子どもたちはとても怖がっている様子がありました。毎日でなくても、

定期的に見回りを行っていただきたいです。 

 

五十嵐委員 

 防犯カメラはどこに設置されているのでしょうか。各学校の設置場所等を教えていただ

きたいです。 

 

小林学校教育係長 

 確認します。 

 なお、市教育課の登下校時の見回りと保護者送迎については、先週金曜日までで一区切

りとし、その後については保護者判断によるものとしています。 

 

滝澤教育次長 

 この件については、校長会等と連携をとりながら対応していきます。 

 

山口教育長 

それでは、第１回臨時教育委員会を閉会します。 


